

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 63 (6424)

Среда, 30 марта 1955 года

Год издания
двадцать пятый

Цена 15 коп.

Первая сессия Верховного Совета Российской Федерации

Вчера закончила свою работу первая сессия Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики четвертого созыва.

Верховный Совет рассмотрел и решил ряд важных государственных вопросов, имеющих большое политическое и народнохозяйственное значение для Российской Федерации. Избраны Председатель, его заместители и постоянные комиссии Верховного Совета РСФСР. Утверждены Государственный бюджет РСФСР и Указы Президиума Верховного Совета Федерации. Избран Президиум Верховного Совета РСФСР и образовано Правительство Федерации—Совет Министров РСФСР.

На заключительном заседании, в обстановке исключительного воодушевления, Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. К. Е. Ворошилов вручил Верховному Совету РСФСР орден Ленина, которым награждена Российская Федерация в ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией и за выдающиеся успехи русского народа и всех народов Российской Федерации в государственном, хозяйственном и культурном строительстве.

Вся работа Верховного Совета РСФСР прошла под знаком мобилизации творческих сил народов Федерации на претворение в жизнь мудрой политики, выработанной Коммунистической партией Советского Союза,—политики, направленной на дальнейшее укрепление могущества нашей страны, на неуклонное повышение благосостояния народа, на упрочение мира во всем мире.

Главным, решающим звеном в осуществлении этой политики является дальнейшее неустанное развитие тяжелой индустрии—основы основ подъема всей социалистической экономики, повышения народного благосостояния и укрепления несокрушимой обороноспособности нашей Родины. Для Коммунистической партии нет более важной задачи, чем непрестанное повышение уровня жизни народа, и эту задачу решает по-марксистски, по-ленински, решает при помощи того единственного правильного ключа, каким является всенародное развитие тяжелой индустрии.

Промышленности. Указывались огромные внутренние резервы, которые во многих случаях используются плохо. Задача состоит в том, чтобы быстрее устранить эти недостатки, привести в действие все резервы дальнейшего роста промышленного производства.

Опираясь на неуклонное развитие тяжелой индустрии, Коммунистическая партия настойчиво и последовательно осуществляет намеченные ею мероприятия по крутым подъемам всех отраслей сельского хозяйства.

Январский Пленум Центрального Комитета партии поставил задачу: в ближайшие пять—шесть лет довести ежегодный валовой сбор зерна в стране не менее чем до десяти миллиардов пудов и увеличить в два—три с лишним раза производство основных продуктов животноводства. Важная роль в осуществлении этой задачи принадлежит Российской Федерации. Из десяти миллиардов пудов ежегодного сбора зерна не менее шести миллиардов пудов должны дать колхозы и совхозы РСФСР. Из 28—30 миллионов гектаров целинных и залежных земель, которые должны быть освоены в 1956 году, примерно половину—не менее 14 миллионов гектаров—предстоит освоить колхозам и совхозам РСФСР. Если по всей стране намечено довести к 1960 году посевную площадь под кукурузой не менее чем до 28 миллионов гектаров, то на территории Российской Федерации уже в нынешнем году посевы кукурузы должны занять около восьми миллионов гектаров.

Эти цифры показывают, что Российской Федерации принадлежит важная и почетная роль в борьбе за осуществление задач, поставленных Коммунистической партией в области сельского хозяйства. Под силу ли колхозам, МТС и совхозам Российской Федерации эти задачи? Безусловно, под силу—об этом наглядно и убедительно говорят, в частности, огромные резервы, вскрытые на недавно состоявшемся совещании работников сельского хозяйства районов Юго-Востока. Выступления депутатов на заседаниях Верховного Совета наглядно показали, что не меньшими резервами располагают все

ОБРАЩЕНИЕ рабочих, инженерно-технических работников и служащих Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина ко всем работникам черной металлургии Советского Союза

Коммунистическая партия и Советское правительство, руководствуясь учением великого Ленина, всемерно развиваются тяжелую индустрию, являющуюся основой основ всего народного хозяйства и несокрушимой оборонной мощи нашей Родины, источником неуклонного роста благосостояния советского народа.

На всех этапах социалистического строительства развитие тяжелой индустрии было и остается главной задачей партии и нашего государства. Только на основе непрерывного подъема тяжелой индустрии в нашей стране возможно дальнейшее развитие сельского хозяйства и легкой промышленности, подъем благосостояния советского народа.

Январский Пленум ЦК КПСС с особой силой подчеркнул необходимость дальнейшего мощного подъема тяжелой промышленности как материальной базы коммунизма. Пленум ЦК КПСС поставил задачу в ближайшие 5—6 лет довести валовой сбор зерна в стране не менее чем до 10 миллиардов пудов в год и в два с лишним раза увеличить производство основных продуктов животноводства. Эта задача будет осуществлена тем успешнее, чем больше и значительнее будут достижения в развитии тяжелой индустрии.

Повышение производительности прокатных цехов осуществлено путем применения комплексной автоматизации ряда станов, нагревательных печей и колодцев, усовершенствования калибровки и схемы прокатки, проведения реконструкции отдельных узлов прокатных станов: установлены дополнительные клети, моторы главных приводов заменены на более мощные и быстроходные, построены дополнительные нагревательные колодцы и печи. Организован планово-предупредительный поузловый ремонт прокатных станов, что дало возможность длительное время работать на высоком уровне без капитальных ремонтов.

В прокатных цехах осуществлены также мероприятия по повышению стойкости сменившего оборудования и прокатной арматуры, прокатные валки отливаются в кокилях, производится наплавка валков твердыми сплавами. Расширены средства огневой зачистки поверхности металла, что снизило брак и повысило выход годного металла.

Но мы хорошо понимаем, что сделано нами далеко еще не все, что комбинат

Советское государство находится в расцвете своих сил. Источником его могущества являются незыблеблемый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, морально-политическое единство всего советского общества, нерушимая дружба и братское сотрудничество всех народов нашей страны. Тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, советский народ уверенно идет к своей великой цели—коммунизму.

(«Правда»)

гии, на внедрение новой техники и передового опыта.

В целях увеличения выплавки чугуна и достижения более высокого коэффициента использования полезного объема доменных печей проводится дальнейшее улучшение методов усреднения железной руды, чтобы обеспечить подачу доменному цеху руды с колебанием в ней содержания железа в пределах 0,5 проц. и содержания мелочи фракций 0—3 мм не более 7 проц. Принимаются меры к тому, чтобы добиться в составе доменной шихты не менее 90 проц. агломерата с основностью 1,3 и постоянства качества агломерата по содержанию железа.

Для улучшения постоянства качества кокса все поступающие коксующиеся угли будут усредняться на складе.

В сталеплавильном производстве для увеличения съема стали с одного кв. метра площади пода печи проводятся мероприятия по дальнейшему сокращению длительности плавок и увеличению стойкости мартеновских печей, выплавке стали только строго по заказам и в соответствии с графиком.

По прокатным цехам намечено усилить нагревательные средства, реконструировать обжимной стан путем установки дополнительной клети, шире внедрять огневую зачистку, совершенствовать калибровку, повышать стойкость валков и арматуры, улучшать организацию ремонтов станов и сокращать длительность перевалок, добиваясь дальнейшего роста производительности станов в горячий час.

Мы призываем всех металлургов Советского Союза активно включиться в социалистическое соревнование за дальнейшее выявление и полное использование внутренних резервов на основе широкого внедрения в производство достижений науки и техники, за новый мощный подъем производства металла и досрочное выполнение плана 1955 г.—завершающего года пятой пятилетки.

Товарищи металлурги! Изо дня в день

ное повышение уровня жизни народа, и эту задачу она решает по-марксистски, по-ленински, решает при помощи того единственного правильного ключа, каким является всемерное развитие тяжелой индустрии.

Чтобы создать в стране обилие продовольствия, полностью обеспечить все отрасли легкой промышленности высококачественным сырьем, требуется максимально механизировать труд в сельском хозяйстве, давать сельскому хозяйству большие машины, механизмов, удобрений. А для всего этого нужно производить больше металла, больше добывать угля и нефти, больше вырабатывать электротехнику, увеличивать выпуск химических удобрений—словом, двигать вперед, развивать и совершенствовать все отрасли тяжелой промышленности.

Российской Федерации всегда принадлежала ведущая роль в осуществлении задач социалистического строительства. Такая роль принадлежит ей и в дальнейшем мощном подъеме тяжелой индустрии. Достаточно напомнить, что на территории Российской Федерации находятся такие крупнейшие центры машиностроения,—а машиностроение является сердцевиной тяжелой промышленности,—как Москва, Ленинград, Свердловск, Горький, Челябинск, Молотов, Сталинград, Новосибирск, Куйбышев и многие другие. На территории Российской Федерации расположены такие гиганты черной металлургии, как Магнитогорский и Кузнецкий комбинаты, многочисленные заводы Урала. На территории РСФСР находятся богатейшие месторождения угля, нефти, железных руд и прочих полезных ископаемых. Наконец, на территории РСФСР строятся самые мощные электростанции—на Волге, Ангаре, Каме.

Публикуемое сегодня в «Правде» Обращение магнитогорских металлургов ко всем металлургам страны с призывом развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана завершающего года пятилетки вновь и вновь наглядно показывает неподражаемую творческую инициативу народов Российской Федерации, как и всех братских народов Советского Союза. Эта инициатива

Советские люди твердо и непоколебимо стоят за мир. Но пусть не забывают агрессоры о том, что если они осмелятся развязать новую войну, то советский народ и народы других стран великого лагеря социализма и демократии сумеют дать им сокрушительный отпор. Пусть тогда ненятят на себя поджигатели войны!

Советское государство находится в расцвете своих сил. Источником его могущества являются незыблемый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, морально-политическое единство всего советского общества, нерушимая дружба и братское сотрудничество всех народов нашей страны. Тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, советский народ уверенно идет к своей великой цели—коммунизму.

(Передовая «Правда» за 27 марта).

резервы, вскрытые на недавно состоявшемся совещании работников сельского хозяйства районов Юго-Востока. Выступления депутатов на заседаниях Верховного Совета наглядно показали, что не меньшими резервами располагают все районы Российской Федерации.

Нужно быстрее использовать эти резервы, настойчиво подтягивать отстающие колхозы, совхозы и МТС до уровня передовых, повышать качество руководства сельским хозяйством, неутомимо внедрять в сельскохозяйственное производство новую технику, достижения агротехнической науки и опыт передовиков.

Многое в этом отношении могут и должны сделать сами передовики. Они не хотят довольствоваться своими достижениями, идут все дальше вперед и стремятся к тому, чтобы их опыт помог и соседним колхозам прочно встать на ноги, преодолеть отставание. Очень убедительно и хорошо сказала об этом на вчерашнем заседании Верховного Совета РСФСР депутат Малинина, председатель колхоза «12-й Октябрь», Костромской области. Колхоз этот—передовой, слава о нем идет не только по области, но и за ее пределами. Но вот рядом есть отстающий колхоз имени Красной Армии. И колхозники передовой сельхозартели «12-й Октябрь» поставили своей задачей помочь отстающему колхозу, вывести и его в ряды передовых. Они уже начали оказывать ему помощь в подготовке к весеннему севу, в организации агротехнической учебы и т. д. Так и должно быть: ведь главный принцип социалистического соревнования в том и состоит, чтобы передовики оказывали товарищескую помощь отстающим, своим примером подтягивали их, с тем, чтобы добиться общего подъема.

Занятые мирным созидательным трудом, народы Российской Федерации, как и все народы СССР, полностью одобряют и активно поддерживают миролюбивую внешнюю политику Советского правительства. Вместе с тем, в современной международной обстановке они не могут не проявлять повседневной заботы об усилении обороноспособности нашей страны.

Советские люди твердо и непоколебимо стоят за мир. Но пусть не забывают агрессоры о том, что если они осмелятся развязать новую войну, то советский народ и народы других стран великого лагеря социализма и демократии сумеют дать им сокрушительный отпор. Пусть тогда ненятят на себя поджигатели войны!

Советское государство находится в расцвете своих сил. Источником его могущества являются незыблемый союз рабочего класса и колхозного крестьянства, морально-политическое единство всего советского общества, нерушимая дружба и братское сотрудничество всех народов нашей страны. Тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, советский народ уверенно идет к своей великой цели—коммунизму.

(Передовая «Правда» за 27 марта).

индустрии.

Коллектив Магнитогорского металлургического комбината за четыре года пятилетки достиг значительного роста производства продукции, выдал сверх плана чугуна—498 тыс. тонн, стали—126 тыс. тонн, проката—132 тыс. тонн, руды—2 миллиона тонн, повысил производительность труда на 32,9 процента и дал 102 миллиона рублей сверх плановой экономии.

Но мы хорошо понимаем, что сделано нами далеко еще не все, что комбинат

располагает большими неиспользуемыми резервами, которые заложены в широком внедрении новой техники и технологии, в распространении передового опыта новаторов, в дальнейшем снижении простоты агрегатов и оборудования и ликвидации брака продукции.

Для выполнения этих социалистических обязательств коллективом комбината разработаны и осуществляются новые организационно-технические мероприятия, направленные на лучшее использование мощностей агрегатов и оборудования, дальнейшее совершенствование техноло-

гического внедрения в производство достижений науки и техники, за новый мощный подъем производства металла и досрочное выполнение плана 1955 г.—законченного года пятилетки.

Товарищи металлурги! Изо дня в день выполняйте и перевыполняйте государственный план в каждом цехе, руднике, на каждом участке и агрегате, улучшая качество и снижая себестоимость продукции, внесем достойный вклад в дело дальнейшего развития тяжелой индустрии нашей великой Родины.

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях рабочих, инженерно-технических работников и служащих Магнитогорского металлургического комбината им. Сталина.

Трудовой день нашего города

Уголь в счет обязательств

С 24 марта выдают уголь в счет второго квартала горняки шахты «Редакционная». В счет апреля добыто уже более 4 эшелонов топлива. Вчера они добились новой трудовой победы—завершили марсовый план угледобычи.

Особенно хорошо трудится коллектив участка № 2 (начальник тов. Лапин). Здесь квартальное задание выполнено еще 20 марта, на счету горняков около 2 эшелонов угля сверх плана.

Включившись в социалистическое соревнование за досрочное окончание пятилетнего плана, коллектив шахты «Абашевская-1» с первых дней этого года работает с перевыполнением заданий. 26 марта в третьей смене выданы на гора последние тонны топлива в счет первого квартала. Сейчас горняки уже добыли более 4 тысяч тонн угля сверх задания, при взятых обязательствах в 2,5 тысячи тонн.

Сверхплановый алюминий

В социалистическом соревновании за достойную встречу международного праздника трудящихся 1 Мая коллектив Сталинского алюминиевого завода достиг большого успеха. 29 марта коллектив завода выполнил государственный план первого квартала. На сутки раньше срока завершено марсовое задание.

Впереди других в соревновании идут коллективы корпусов, руководимые тт. Аристарховым, Карнаухом и Белых. Систематически выполняемый план на 103—104 процента, эти коллективы в марте дают алюминий только самых высших сортов. За 25 дней марта, благодаря выпуску металла высших сортов, коллектив цеха получил 127 тысяч рублей прибыли.

Досрочно закончив марсовое и квартальное задание, алюминищики до конца квартала выдадут для народного хозяйства значительное количество алюминия.



За выпуск очередного номера стенной газеты «Сигнал» железнодорожного цеха Кузнецкого комбината.
Фото П. Дуплинского.

Теплица в подшефном колхозе

Коллектив завода имени Молотова, осуществляя подшефство над колхозом имени Калинина, Ильинского сельсовета, в конце февраля закончил строительство первой очереди тепличного комбината площадью 320 квадратных метров. Все тепличное хозяйство колхоза будет составлять около тысячи квадратных метров. В начале марта здесь произведена посадка огурцов, первый урожай которых будет собран

в теплицах будущим круглый год.

Теплица отапливается паром, который подается от собственной, специально построенной, котельной. Для механизации поливки устроен водопровод. Полив всей площади осуществляется одним рабочим в течение 5—10 минут.

Присмочная комиссия приняла выполненные строительные работы с хорошей оценкой.

Н. БАЛЕВ,

конструктор завода имени Молотова.

Культурное обслуживание колхозников

Коллектив клуба имени Калинина поддерживает постоянную связь с трудящимися колхоза «Наша Родина» и подсобного хозяйства алюминиевого завода. В истекшем году для тружеников полей было дано 8 концертов. Серьезную практическую помощь клуб завода оказывает участникам художественной самодеятельности села.

Библиотека клуба подбирает и посыпает в библиотеки села политическую и художественную литературу. Для домового оркестра выделены музыкальные инструменты. В ближайшее время в колхозе организовано 5 кружков по изучению столярного и слесарного дела, которыми руководят комсомольцы цеха.

М. ЗУБКОВ,
директор школы.

Вечер шахтерской интеллигенции

В субботу в клубе шахты «Зыряновская» было людно и весело. Начальники участков, горные мастера, передовые рабочие, работники шахтоуправления собрались сюда на вечер отдыха инженерно-технического состава. Многие пришли с женами.

Зыряновцы пригласили к себе в гости командиров производства с шахты «Абашевская-2», с которой они соревнуются.

Начальники обеих шахт тт. Приставка и Дегтярев рассказали о ходе социалистического соревнования в марте. В этот день горняки шахты «Зыряновская» одержали новую трудовую победу—выдали последние тонны угля в счет квартального плана.

С большим интересом посмотрели участники вечера кинофильм «Об этом забывать нельзя», прослушали концерт художественной самодеятельности шахты «Зыряновская».

Этот вечер еще больше укрепил дружбу двух горняцких коллективов.

Хороший подарок

Хороший подарок приготовили комсомольцы ремонтно-строительного цеха № 2 Кузнецкого комбината учащимся средней школы № 2. Силами комсомольцев цеха (секретарь комитета т. Палий) изготовлено 4 комплекта столярного и слесарного инструментов. В торжественной обстановке подарок был вручен учащимся. Школьники горячо благодарили шефов и обещали принять активное участие в работе технических кружков. Сейчас в школе организовано 5 кружков по изучению столярного и слесарного дела, которыми руководят комсомольцы цеха.

М. ЗУБКОВ,
директор школы.

1930 г.

К 25-летию газеты „Сталинское знамя“

1955 г.

Пожелания читателей газеты

Ярче писать о жизни горняков

За 25 лет своего существования городская газета поместила на своих страницах много важных и нужных материалов.

Я работаю забойщиком на шахте имени Орджоникидзе. С большим интересом я читаю статьи о передовых методах труда горняков, критические заметки, вскрывающие недостатки в работе отдельных коллективов, материалы о жизни трудящихся в странах народной демократии и в капиталистическом мире.

С охотой читают свою городскую газету почти все горняки нашей шахты.

Но нельзя не сказать о том, что газета недостаточно еще пишет о трудовых делах и бытовых нуждах шахтеров. Угольная промышленность — одна из ведущих отраслей тяжелой индустрии, поэтому ее нужно освещать полнее.

Газета мало еще пишет о коллективе нашей шахты. А ведь у нас есть более 20 горняков, которые закончили свои пятилетние нормы досрочно. Их опыт должен стать достоянием всех шахтеров, и в этом большую роль обязана сыграть газета. Много у нас на шахте и неподалеку, мимо них не проходит газета.

Мне хочется, чтобы корреспонденты городской газеты почтче бывали в нашем коллективе и полнее освещали его жизнь. Хотелось бы видеть в газете и больше материалов на культурные темы.

От души поздравляю коллектив с 25-летием существования газеты и желаю плодотворной работы для трудящихся нашего замечательного молодого города.

А. ХАЛИМОН,
забойщик участка № 8 шахты
имени Орджоникидзе.

Не ослаблять внимания к вопросам культуры

Сталинск является городом, в котором много делается для пополнения рядов технической интеллигенции, работников просвещения. Ежегодно сотни юношей и девушек защищают дипломы инженеров в Сибирском металлургическом институте, вливается в славную армию металлургов страны, борются за дальнейший подъем тяжелой промышленности. Кузнецкой квалифицированных кадров преподавателей для средних школ области стал педагогический институт. Многие специалисты



Сегодня исполняется 25 лет со дня выхода городской газеты «Сталинское знамя» — органа Стальнского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся.

30 марта 1930 года, когда закладывались первые кварталы нашего индустриального города и крупнейшего металлургического предприятия в Сибири — Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина, по решению партийных организаций на площадке Кузнецкстроя вышел первый номер печатной газеты. Называлась она тогда «Сибирский гигант».

Помимо городской газеты сейчас в городе издается 7 многотиражных газет. На Кузнецком металлургическом комбинате выпускается газета «Металлург», в тресте «Сталинскпромстрой» — «Строитель», в тресте «Кузнецктяжстрой» — «На стройке», на шахте им. Орджоникидзе — «За уголь», на алюминиевом заводе — «За алюминий». Выпускаются также «Строитель транспорта» и «Сигнал».

На снимке: фотопропагандисты Кузнецкого комбината

Глубже освещать работу строителей

За 25 лет своего существования городская газета «Сталинское знамя» пред-

лай, не указала на упущения в этом от-
ветственном деле, а если и пишет о не-

Смелее критиковать недостатки

В связи с 25-летием газеты «Сталинское знамя» хочется высказать несколько пожеланий.

За 25 лет своего существования газета «Сталинское знамя» немало сделала для того, чтобы возможно шире и всесторонне освещать строительство города, работу наших предприятий. Однако в ряде случаев газета ограничивалась поверхностными материалами, не затрагивала глубоко вопросы производства и строительства, культуры и быта, коммунального хозяйства и благоустройства.

Хотелось бы, чтобы по ряду вопросов в газете печатались статьи с более глубокими анализами итогов работы. Необходимо смелее, глубже вскрывать недостатки во всех областях производства, в работе строителей и коммунальников. Больше нужно уделять внимания малой механизации в металлургии, внедрению новой техники и технологии, популяризации опыта новаторов производства.

Следует особое внимание уделять выращиванию нового авторского актива, с помощью которого можно будет быстрее и глубже вскрывать недостатки. Нужно смелее, резче выступать с критикой недостатков в работе руководителей предприятий, в частности тех, от кого зависит успешное решение таких вопросов как приведение в культурное состояние улиц и площадей города, улучшение культурно-бытового обслуживания трудящихся, благоустройство всего города. Особое внимание следует обратить на благоустройство рабочих поселков.

М. ПРИВАЛОВ,
мастер мартеновского цеха № 1
Кузнецкого металлургического ком-
бината, депутат Верховного Совета
СССР.

Больше печатать статей на научные темы

Сегодня исполняется 25 лет существования газеты «Сталинское знамя». Четверть века газета систематически ведет большую культурно-политическую работу. Сооружение первенца советских пятилеток — Кузнецкого металлургического комбината имени И. В. Сталина, строительство и кипучая жизнь выросшего вместе с комбинатом города, работа промышленных предприятий и шахт, общественно-политическая жизнь внутри страны и ос-

Подготовка к конференции по ослаблению напряженности в международных отношениях

ДЕЛИ, 28 марта. (ТАСС). С 6 по 10 апреля в Дели будет проходить азиатская конференция по ослаблению напряженности в международных отношениях, в которой примут участие делегации общественных организаций тридцати стран Азии, в том числе СССР, Китайской Народной Республики, Индии, Корейской Народно-Демократической Республики, Демократической Республики Вьетнам, Японии, Бирмы и других стран.

1. Запрещение оружия массового уничтожения и установление контроля над выполнением этого решения. Использование атомной энергии в мирных целях;

2. Предоставление Китайской Народной Республике ее законного места в ООН;

3. Мирное воссоединение Кореи;

4. Колониализм и иностранное вмешательство во внутренние дела азиатских стран;

5. Опасность участия в военных союзах и пактах для стран Азии. Опасность создания иностранных военных баз в Азии;

6. Нормализация дипломатических отношений между странами Азии;

7. Развитие торговых отношений между азиатскими государствами на основе равенства и взаимной выгоды и ряд других вопросов.

Индийская печать указывает на важное значение этой конференции для дела мира в Азии. Так, еженедельник «Нью эйдж» пишет: «Эта историческая конференция, которая внесет важный вклад в дело укрепления мира и взаимопонимания между странами Азии, вызывает глубокий интерес среди различных политических и социальных групп в этих странах». «Нью эйдж» подчеркивает, что народы Азии возлагают на конференцию в Дели большие надежды и выражают уверенность в том, что она будет способствовать ослаблению напряженности в этом районе.

Кросс на приз газеты „Юманите“ в Париже

ПАРИЖ, 28 марта. (ТАСС). Вчера в Венсенском лесу под Парижем состоялся традиционный кросс на приз газеты «Юманите», в котором приняли участие более 9 тыс. человек. В кроссе участвовали также сильнейшие бегуны Франции, СССР, Польши, Чехословакии, Венгрии, Германской Демократической Республики, Италии и Швейцарии. Ввиду того, что с раннего утра шел сильный дождь, условия кросса были крайне неблагоприятными.

В забеге для мужчин на 10 километров места распределились следующим образом:

Первое место — Затопек (Чехословакия) — 35 мин. 15 сек., второе — Хромин (Польша) — 35 мин. 20 сек., третье — Ульзергер (Чехословакия) — 35 мин. 27 сек., четвертое — Ковач (Венгрия) — 35 мин. 32 сек., пятое — Кривошеин (СССР) — 36 мин., шестое — Басалаев (СССР) — 36 мин. 03 сек.

Напряженное положение в Южном Вьетнаме

ПАРИЖ, 28 марта. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает из Сайгона:

С вечера 25 марта главный город Южного Вьетнама Сайгон находится на чрезвычайном положении. Французские войска готовы выступить в любой момент. Вьетнамский гарнизон города в составе 20 батальонов, поддерживающих правительство Нго Динь Дьема, также не покидает казарм. В составе гарнизона 2 бронетанковых полка и несколько артиллерийских частей.

Положение в городе очень напряженное. Многие жители стремятся укрыться в районах города, которые считаются более безопасными. За последние сутки враждебные правительству представители религиозных

сект распространяли среди населения много листовок.

26 марта руководители трех восставших религиозных сект прервали переговоры с премьером Нго Динь Дьемом, который пытался добиться компромисса и заявил, что он должен нести ответственность за все, что произойдет.

В Сайгоне опасаются начала гражданской войны. Получены сведения о столкновениях в китайском квартале города — Шонлоне.

Вечером, 26 марта французское верховное командование перебросило в Сайгон две ливизии в связи с острой политическим кризисом в Южном Вьетнаме.

Забастовки рабочих в капиталистических странах

АНГЛИЯ

ЛОНДОН. Забастовка электриков и механиков типографий лондонских газет, начатая 25 марта в знак протеста против отказа ассоциации владельцев газет удовлетворить их требование о повышении зарплат, продолжается.

«Французской конфедерации христианских трудящихся», кратковременную забастовку.

ЧИЛИ

НЬЮ-ЙОРК. Агентство Ассошиэйтед пресс передает из Сан-Яго (Чили), что началась забастовка 4 тысяч рабочих мед-

страны, борются за дальнейший подъем тяжелой промышленности. Кузнецким квалифицированным кадрам преподавателей для средних школ области стал педагогический институт. Много специалистов выпускают техникумы, училища.

О жизни этих учебных заведений в газете печатаются очень мало материалов. Редко также публикуются статьи и письма, рассказывающие о работе ученических организаций, о шефстве предприятий над школами.

В школах города выросли настоящие мастера педагогического дела. Их опыт обобщается крайне слабо. В статьях, публикуемых в газете, не раскрывается глубоко, как трудятся учителя города.

Ежегодно строятся новые школы. Но о них газета также пишет мало. Строители часто срывают график сдачи этих объектов в эксплуатацию. Коллектив учителей нашей школы весь учебный год вел занятия в помещении 17-й средней школы, так как отделка здания нашей школы затянулась на несколько месяцев. В неизменном здании работают учителя 41-й средней школы.

Мне кажется, что в газете следует также ставить вопрос о торговле спортивным инвентарем и учебно-наглядными пособиями.

В. КУБАРЕВ,
учитель 70-й средней школы.

Настойчиво бороться за технический прогресс

Наш город с полным правом можно назвать городом тяжелой индустрии. Здесь сосредоточены многие предприятия угольной, металлургической, машиностроительной, строительной и другой промышленности.

Большое внимание, которое оказывают Коммунистическая партия и Советское правительство развитию тяжелой промышленности, ко многому обязывают городскую газету «Сталинское знамя». В борьбе за технический прогресс предприятий большая роль принадлежит печати. «Сталинское знамя», по нашему мнению, этому вопросу уделяет недостаточно внимания.

Если о металлургии газета кое-что пишет, то вопросы строительной техники, машиностроения, угольной и других отраслей промышленности освещаются слабо. Хотелось бы, чтобы редакция организовала специальные технические страницы, посвященные промышленным предприятиям города. Следует больше привлекать заводских авторов к участию в газете, освещая технику и технический прогресс предприятий, задачи, стоящие перед ними в этой области.

Каждый патриот нашего молодого города всегда с интересом прочитывает сообщения о местной жизни. Но «Сталинское знамя» до обидного мало уделяет внимания

Глубже освещать работу строителей

За 25 лет своего существования городская газета «Сталинское знамя» продела большую работу по освещению партийной, производственной и культурно-бытовой жизни строителей Сталинска. В публикуемых материалах она отражала их трудовые достижения, совершенствование мастерства передовиков стройки, быстрый рост нашего молодого города.

И тем не менее показ жизни строителей на страницах «Сталинского знамя» пока нельзя признать исчерпывающим. Трест «Кузнецктяжстрой» — одна из основных строительных организаций города. За время его существования в коллективе выросло много передовиков производства, хороших командиров стройки, которые имеют большой опыт высокопроизводительной работы, умелой организации труда. Вместе с тем в тресте имеются серьезные упущения. В нем недостаточна механизация производства, на ряде объектов допускается низкое качество строительства, брак и переделки, трест работает убыточно. Много справедливых нареканий вызывает неудовлетворительное культурное и бытовое обслуживание трудящихся.

К сожалению, жизнь и дела нашего коллектива городской газета освещает недостаточно, поверхностно. Газета почти ни словом не обмолвилась о том, как наш коллектив борется за претворение в жизнь решений всесоюзного совещания строите-

лей, не указала на упущения в этом ответственном деле, а если и пишет о недостатках в строительных организациях города, то о нашем тресте упоминает мимоходом, в общих словах.

Б. СМИРНОВ,

редактор многотиражной газеты

«На стройке».

бината имени И. В. Сталина, строительство и кипучая жизнь выросшего вместе с комбинатом города, работа промышленных предприятий и шахт, общественно-политическая жизнь внутри страны и освещение международных событий — все это находило и находит место в газете.

В этот знаменательный день, мне, как постоянному читателю газеты, хочется высказать два пожелания. Первое мое желание состоит в том, чтобы газета более отражала жизнь города, Советского Союза, давала побольше новостей из международной жизни.

Во-вторых, хотелось бы видеть на страницах газеты больше теоретических статей, а также статей, посвященных достижениям науки и техники. Люди нашего города выросли культурно, и в таких материалах чувствуется острая необходимость.

Строители надеются, что городская газета будет больше уделять внимания их работе и быту, ярче, глубже, доходчивее освещать строительство, показывая передовой опыт, вскрывая и помогая устранять недостатки. Городская газета должна со своих страниц возглавить борьбу строителей за повышение производительности труда, дальнейшую механизацию строительства, улучшение качества и снижение стоимости работ. А для этого ей необходимо теснее держать связь с производством, расширять и растигать авторский актив.

Партия Ю. ГРДИНА,
доктор технических наук, заведующий кафедрой термообработки Сибирского металлического института.

ЛОНДОН. Забастовка электриков и механиков типографий лондонских газет, начавшаяся 25 марта в знак протеста против отказа ассоциации владельцев газет удовлетворить их требование о повышении зарплаты, продолжается.

В результате забастовки 25 марта не вышли 3 крупнейшие лондонские вечерние газеты с общим тиражом свыше 2,5 млн. экземпляров.

Министерство труда предложило бастующим вести переговоры с владельцами газет, не прекращая работу. Однако бастующие отвергли это требование и решили продолжать забастовку.

26 и 27 марта все лондонские газеты и их провинциальные издания не вышли.

Несмотря на уговоры министерства труда и владельцев газет, бастующие отказываются выйти на работу пока не будут удовлетворены их требования повысить заработную плату.

Правительство обещает внести осенью этого года на утверждение сейма проект дополнительного бюджета, в который оно включит предложение повысить заработную плату бастовавших государственных служащих. После утверждения сеймом повышение заработной платы этим служащим будет выплачено с начала текущего года.

В связи с достижением соглашения забастовка прекращена. (ТАСС).

Французской конфедерации крестьянских трудящихся», кратковременную забастовку.

ЧИЛИ

НЬЮ-ЙОРК. Агентство Ассошиэйтед пресс передает из Сан-Яго (Чили), что началась забастовка 4 тысяч рабочих медного рудника в Чукикамата (провинция Антофагаста на севере Чили). Рудник принадлежит «Чили эксплорейши компанії» — филиалу американской компании «Анаконда Коппер Майнинг». Бастующие выдвинули требование о повышении заработной платы еще в декабре 1954 года.

ФИНЛЯНДИЯ

ХЕЛЬСИНКИ. 26 марта правительство, центральное объединение профсоюзов Финляндии и представители бастующих государственных служащих рассмотрели компромиссное предложение относительно условий прекращения забастовки. Предложение было одобрено всеми сторонами.

Правительство обещает внести осенью этого года на утверждение сейма проект дополнительного бюджета, в который оно

включит предложение повысить заработную плату бастовавших государственных служащих. После утверждения сеймом повышение заработной платы этим служащим будет выплачено с начала текущего года.

В связи с достижением соглашения забастовка прекращена. (ТАСС).

Извещения

30 марта в 7 часов вечера состоится очередная научная конференция кафедры стоматологии Института усовершенствования врачей совместно с врачами города.

Кафедра стоматологии.

31 марта в 6 часов вечера в помещении зала заседаний горисполкома состоится родительская конференция.

Повестка дня: значение игр для дошкольников.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

Артель «Звезда»
ПРИНИМАЕТ

всевозможный ремонт кожаной, вяленой и резиновой обуви.

Здесь же требуются мастера, сапожники и заготовщики.

Обращаться по адресу: ул. Орджоникидзе, № 51.

Гр-н Устьянцев Сергей Иванович, проживающий в г. Сталинске, ул. Каманина, № 5, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Устьянцевой Надеждой Дмитриевной, проживающей в г. Сталинске, пр. Энтузиастов, № 17, кв. 4.

Дело подлежит рассмотрению в наркоделе 1-го участка Молотовского района г. Сталинска.

Гр-н Маслов Игорь Антонович, проживающий в г. Сталинске Трестовский переулок, дом 7, кв. 12, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Осиновой Галиной Николаевной, проживающей в Московской области, Химкинский район, деревня Молжаниновка, дом № 66.

Дело подлежит рассмотрению в наркоделе 1-го участка Куйбышевского района г. Сталинска.

ПРОИЗВОДИТСЯ
ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ
в газету «Сталинское знамя»
в здании типографии — проспект Курлако, № 18, с 9 часов утра до 5 часов вечера.
Справки по тел. 1-61 город.

Новаторам производства и строек — повседневное внимание

Сегодня исполняется 25 лет существования газеты «Сталинское знамя». Мне, как старейшему строителю города Сталинска, хочется многое сказать о газете, которая с первых дней сооружения Кузнецкого комбината и города принимала деятельное участие в строительстве.

Помню, в 1934 году завод строительных деталей выпускал шестигранную половую плитку. Выпускали плитки мало, не обеспечивали потребностей строителей. Рабочие завода обратились в редакцию городской газеты «Большевистская сталь» с письмом, в котором просили оказать помощь в расширении производства плитки. Редакция сразу откликнулась, напечатала предложение рабочих, поставила этот вопрос перед руководителями завода. Администрация срочно приняла меры, нашла второй станок. После этого мы смогли помочь в расширении производства плитки. Редакция сразу откликнулась, напечатала предложение рабочих, поставила этот вопрос перед руководителями завода. Администрация срочно приняла меры, нашла второй станок. После этого мы смогли

нормально обеспечивать строителей плиткой. Подобных примеров можно привести много.

Однако нужно сказать, что газета должна оказывать еще больше помощи строителям. Нужно активнее бороться за внедрение новой техники и рациональное использование ее, за четкую и совершенную

организацию труда, за укрепление производственной и трудовой дисциплины, за ликвидацию брака продукции, выпускаемой для строек производственными предприятиями, за высокое качество отделочных работ.

А для того, чтобы хорошо освещать ход строительства в городе, редакции газеты нужно поддерживать более тесную связь со строителями, бороться вместе с ними за то, чтобы город строился быстро и качественно, чтобы всех трудящихся города обеспечить красивыми и уютными квартирами. Крайне необходимо, чтобы газета больше освещала опыт работы передовых рабочих-новаторов производства, большие помощники материалов о быте и культурно-политическом воспитании трудящихся, о благоустройстве города.

Большее внимание нужно уделять социалистическому соревнованию, строительных трестов, управлений, участков — это поможет мобилизовать коллективы на досрочное выполнение пятилетнего плана.

Л. БАРАНИН,
мозаичник строй управления № 1
треста «Сталинскпромстрой».

Филиал кинотеатра «Коммунар»
клуб им. Калинина (Старокузнецк)

30 марта художественный фильм
Начало: 12, 4, 6, 8, 10 ч. вечера

В дни весенних каникул демонстрируются фильмы для учащихся

30—31 марта
ДЕТСТВО ГОРЬКОГО

Начало: 10, 2 часа.

Кинофестиваль

50-летие первой русской революции

31 марта Поколение победителей

1 апреля Челезв с ружьем

2 апреля Выборгская сторона

3 апреля Мои университеты

4 апреля Ленин в 1918 году

Начало: 12, 4 и 10 час. вечера.

31 марта художественный фильм

Начало: 4, 6, 8, 10 час. вечера.

ГОРТЕАТР

30, 31 марта

ЗОЛОТОПРОМЫШЛЕННИКИ

1 апреля

СВАДЕБНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: шоферы I и II классов, бухгалтеры, автослесари (мотористы) жестяники шоферы для работы в г. Киселевске, дворник.

Здесь же с 1 по 20 апреля 1955 года производится заключение договоров на централизованные перевозки грузов автотранспортом. Оплата чеками.

Обращаться: гор. Сталинск, Салгород, Вокзальная, № 2. Сталинская АТК Кемеровского областного треста с 5 до 6 часов ежедневно кроме выходных дней.

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефоны: 0-61 гор., зам. редактора — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, промышленный отдел — 0-22, партийный отдел — 19-54, отдел писем трудящихся — 0-26, почтная редакция — 15-57.

Зак. 2907. тир. 11.520